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1. feladat:

Az abran négy 4 csuklés mechanizmus lathaté (az allvanyzat "link" OC-et a
negyedik karnak tekintjiik). Ha az OA hajtom(i szogsebessége és szoggyorsulasa A
+10.5 rad / s és B +4.5 rad / s2, akkor hatarozza meg az abrazolt pillanatra az AB
és BC rudak szoggyorsulasat. A szoggyorsulds pozitiv, ha az 6ramutaté jarasaval
ellentétes iranyban, negativ, ha az dramutato jarasaval megegyez6 irdnyban

mutat.

Mechatronikai Tanszék
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2. feladat:

Rajzolja fel a mellékelt miikodési vazlat alapjan a Bond Grafot, kauzalitassal. Nevezze
meg a Bond Grafon taldlhato valtozdkat és paramétereket mértékegységgel egyiitt.
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3. feladat:
Méretezzen karacsonyfaégohoz tapegységet. A karacsonyfaégd osszesen 100db,
4 féle szinli LED fényforrast tartalmaz, sorba felflizve. A karacsonyfa égé

biztonsaga érdekében 20mA aramerdsség juthat maximdlisan egy LED
fényforrasra.

Szinek: piros, sarga, kék, zold

Mekkora a valasztott tapegység:
1. Neme?
2. Fesziiltsége?
3.  Aramerdssége?
4. Teljesitménye?

irja le a valaszainak az indoklasat is.
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4. feladat:

Valasszon ki az adott paraméterek alapjan egy hidraulikus munkahengert!
Lokethossz: L= 500 mm,

Max. Uzemi nyomas: p= 210 bar =21 Mpa
Max. sajtold er6: F=120.000 N,
Folyadék aram: Q= 30 dm3/min

Kell- e fojtast alkalmazni, ha a dugattyi megengedett legnagyobb sebessége:
vmax=0,1 m/sec.
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5.a. feladat:

Valtsa at a 267 decimalis szamot binarisra, Készitse el az igazsag tablazatat,
egyszer(isitse grafikai uton, valdsitsa meg relés aramkorrel és Nem-Es-Vagy kapukkal
egyarant.



Debreceni Egyetem, M(iszaki Kar Mechatronikai Tanszék

5.b. feladat:

Hall elemes aramérzékel6 méréstartomanya 0-20 mA, relativ mérési hiba < £0,2 %.
Szamitsa ki mekkora a mérés relativ hibaja, amikor 18,2 mA-t és ha 1,6 mA-t mér a
muiszer!
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6. feladat:

Egy viztartaly szintvezérlését kell megoldani létrahdalézatos (LD) programnyelven a
kovetkezd feltételek szerint.

A tartalyt SZ1 normal és SZ2 gyorstolto szivattyuaval tolthetjiik. A vizszintet NA1 és
NA2 alsé illetve NH1 és NH2 fels6 szintkapcsol6 figyeli, alulrdl felfelé sorrendben.
A vizelvételezés id6ben valtozd, de a vizszintet NA2 és NH1 kozott kell tartani,
lehetdleg SZ1 szivattyu miikodtetésével.

A folyamat Start nyomdgomb benyomasara indul. Ha a vizszint NA2 és NA1 kozé
siillyed, az SZ2 szivattyut is el kell inditani. Leallitasa az NA2 szint elérésekor
torténjen. Amennyiben a vizszint tallépi NH1-et az SZ1 szivattya kikapcsol. Ha
lizemzavar miatt a NH2 kapcsold is bejelez vagy a vizszint NA1 ala siillyed, mindkét
szivattyut ki kell kapcsolni és 1s/1s iitem(i villogé hibajelzést adni (H). A hibajel
a Reset kapcsolo miikodtetésével torélhet6, majd a javitds utan a Start
gombbal indithato ujra.

Készitsen allokacios (/O hozzarendelési) tablazatot is!



